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 .شوند  مي  حفظ  ها  زاويه  اندازه  بازتاب  و  تجانس  و  دوران  در  S    گزينه  :پاسخ تـشریحی  ◀

  ?باشد  مي  هندسي   تبديلات  كاربرد  درس  اهداف  جزء  زير   موارد  از  مورد  چند  ٦٤-

 آشنايي با كاربرد تبديل ها در محيط اطراف  )الف

مساوی    های  قطعه  به  شكل   يك  تقسيم  مسئله  حل   در  بازتاب  كاربرد   با  آشنايي  )ب

 آشنايي با كاربرد بازتاب در حل مسئله هم پيراموني  )ج

 مسير   كوتاهترين   مسئله  حل  در   بازتاب   كاربرد   با   آشنايي  )د 

 پيشرفته  مسايل  و   هندسي   تبديلات   به  مربوط   های  مسئله   حل  )ه 

٤) ٥  ٣) ٤  ٢) ٣  ١) ٢  

آشنايي  ١- :از  عبارتند  درس  اين  اهداف    ٣  گزينه  :پاسخ تـشریحی   ◀

 با كاربرد تبديل ها در محيط اطراف؛

 ٣-مساوی؛   های  قطعه  به  شكل  يك   تقسيم  مسئله  حل  در  بازتاب  كاربرد  با  آشنايي٢-

 آشنايي با كاربرد بازتاب در حل مسئله هم پيراموني؛ 

-مسير؛    كوتاهترين  مسئله  حل  در  بازتاب  كاربرد  با  آشنايي٤-

 حل مسئله های نمونه مثالهای كتاب ٥

 ?ميشود  رسم  دايره  در  AB  موازی   و   مساوی   وتر  چند  .مفروضاند  AB  خط  پاره  و   C  دايره  ٦٥-

٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  

   ٢  گزينه  :پاسخ تـشریحی   ◀
 

 

است؛   ’NN  و  ’MM  مسئله  های  جواب  باشند   متقاطع’N  و  ’Mنقاط  در ’C  و  ,  Cباشد  AB  بردار  تحت  C  دايره  يافته  انتقال  ’C  اگر

 .پس مسئله، حداكثر، دو جواب دارد

A'B'C' مثلث    مجانسABC  مثلث    مساحت  اگر  .است   ٣  تجانس  نسبت  باABC  مثلث     مساحت   باشد،   ١٠  با  برابر

A'B'C' م ٦٦- ?چقدر استi لƆ 

٤) ٩٠٠  ٣) ٩٠  ٢) ٢٧  ١) ٩  

S' = k2 → 
S 

 باشد   مي k  مربع   برابر  ها  مساحت  نسبت  k  نسبت  با  تجانس  در  ٣ گزينه  :پاسخ تـشریحی  ◀

S' = ٩ → S' = ٩٠ 
١٠ 
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 ?يكديگرند  مجانس   نسبتي   چه  با  دايره  دو   اين   .اند  خارج   مماس  متساوی   دايره  دو   ٦٨-

 
 
 
 
 

 
K=-مركز   به  و  ١ 

(١ K=٢)و مركز تجانس نقطه تماس دو دايره   ١  

K=-٣)دايره   دو  تماس  نقطه  تجانس  مركز  و  ١  

K=2  ٤)دايره   دو  تماس  نقطه  تجانس  مركز  و  

K=-2  دايره  دو  تماس  نقطه  تجانس  مركز  و 

تجانس   اگر دو دايره متساوی مماس خارج باشند در اين صورت با نسبت   ٢گزينه   :پاسخ تـشریحی ◀

 با هم مجانس مي باشند   نقطه تماس دو دايره

 دو   ٦٩-دايره    دو   روی   ديگرش   س Îر   دو   كه   دارد   وجود   Aثابت   س Îر   با   cالاضلا   متساوی مثلث    چند   .اند   ±مفرو   'C  و   C  دايره 
 
 

o (٤ 

 
 

٣) ٢  

 
 

٢) ٣  

 ?باشد 

١) ١  

  ’Cدايره  با  نقطه  دو  در  حداكثر   دهيم  دوران  درجه ٦٠  زاويه  و  A مركز  به  را C  دايره اگر  :حل    ٣  گزينه  :پاسخ تـشریحی  ◀

 .پس حداكثر دو مثلث متساوی الاضلاع با شرايط فوق قابل رسم است .خواهد بود   متقاطع

 ?شود  حفظ   خط  شيب  تا  باشد   چقدر  دوران  زاويه  ٧٠-

 

 ٢  مضرب   )١

 

 ٤  مضرب  )٢

٣  

  ٢  مضرب  )٣

   مضرب  )٤

 مي   حفظ  را  خط  شيب   آن  تحت  دوران  ,٣٦٠)  ١٨٠،   (٠باشد  u مضارب  دوران  زاويه  اگر  S    گزينه   :پاسخ تـشریحی  ◀

 .كند 

 .باشد   مي  بازتاب  خط   روی  خط  پاره  يك  بازتاب  حالتي  چه  در  ٧١-

باشد    بازتاب  خط  روی  خط  پاره  سر  يك  كه  وقتي  ١)

 باشد   بازتاب   خط  روی  خط  پاره  سر  دو  كه  وقتي  ٢)

 باشد   درجه  ٩٠  بازتاب  خط  با  خط  پاره  زاويه  كه  وقتي  ٣)

 باشد   درجه  ٢٧٠  بازتاب  خط  با  خط  پاره  زاويه  و  باشد   بازتاب  خط  روی  خط  پاره  سر  يك  كه  وقتي  ٤)
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پاره خط  اگر هر دو نقطه ابتدا و انتهای پاره خط روی خط بازتاب باشند در اين حالت بازتاب    ٢گزينه   :پاسخ تـشریحی ◀

MA بر روی خودش منطبق است. S(M)=M,S(A)=A    بنابراينMA=MA . 

 ?شود  حفظ   خط   شيب  تا   باشد   بازتاب  خط  به   نسبت   وضعيتي   چه  در   AB  خط  پاره   ٧٢-

 موازی   ١) متقاطع   ٢) عمود  ٣) عمود   يا  موازی  ٤)

 انتخاب   n  روی  را  B  و  A  مانند  دلخواه   نقطه  دو  .است  d  بازتاب   خط   موازی  n  خط  S    گزينه   :تـشریحیپاسخ   ◀

 از  .است موازی  d  خط و  AB خط پاره با’A’B  خط پاره يعني  d بازتاب به خط  نسبت  ABخط  پاره  تصوير كه ميدانيم .ميكنيم 

 وقتي .  بود  خواهد  d  و  n  موازی’n  خط  نتيجه  در  دارند؛  قرار  ’n  روی  نيز’B  و  ’A  نقاط  پس  است،  n  خط   تصوير   ’n  خط  چون  طرفي 

 .ميشود  حفظ  خط   شيب  پس  برابرند؛  هم  با  شيبها  شيب،   وجود  صورت  در  باشند،  موازی  خط  دو 

 .است          بازتاب  هر  در  تبديل ثابت  نقاط   تعداد٧٣-

٢) ١ شمار   بي  ٣) شمارا   ٤)  o (١ 

 بنابراينتعداد  است  d  خط  روی  نقاط  تمام  يافته  تبديل  dخط  به  نسبت  بازتاب  هر  در    ٣  گزينه  :پاسخ تـشریحی   ◀

 است   شمار  بي  بازتاب  هر  در  تبديل  ثابت  نقاط 

 .دهند  مي  نتيجه  را  .................................  يك   باشند   داشته   موازی  بازتاب  محورهای  كه   بازتابي  دو ٧٤-

 دوران   ١) بازتاب   ٢) انتقال   ٣) ١=K  با   تجانس  ٤)

 .ميدهند  نتيجه  را  انتقال  يك   باشند،  داشته  موازی  بازتاب  محورهای  كه  بازتابي  دو    ٣  گزينه  :پاسخ تـشریحی  ◀

 .دهند  مي  نتيجه  را               يك  باشند،  داشته  متقاطع  بازتاب  محورهای  كه  بازتابي  دو ٧٥-

 بازتاب   ١) انتقال   ٢) دوران   ٣) تجانس   ٤)

 .ميدهند  نتيجه  را  دوران  يك  باشند،  داشته  متقاطع  بازتاب  محورهای  كه  بازتابي  دو    ٣  گزينه  :پاسخ تـشریحی  ◀

 نسبت   با    'Mنقطه  مجانس  M  نقطه  و   است  K  نسبت   به   M  نقطه  مجانس   'M  نقطه  K  ونسبت  O  مركز  به  تجانس   در  ٧٦-

 ....................... است.

K (١ 

–k (٢ 

١ 

K (٣ 

− 
1 

K (٤ 
 باشد،   K  نسبت  به  M  نقطه  مجانس   ’M  نقطه  ،   Kنسبت  و  O  مركز  به  تجانس  در  اگر    ٣  گزينه  :پاسخ تـشریحی  ◀

 :آنگاه 
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× 

K 

 
١  ١ 

K > 0 → OM' = KOM →K K OM' = OM 
| 1| K 

K < 0 → OM' = |K|OM → |
 1|OM' = OM 

١ 
 .  Kتجانس   نسبت  با  است   M  مجانس  ’Mبنابراين  

  .كدام يك از گزاره های زير درست نيست  ٧٧-

 T(A)=A  داريم  A  نقطه  برای  هماني  تبديل  در  ١)

 تجانس زاويه را حفظ مي كند  ٢)

 ٤)دهند   مي  نتيجه  را  انتقال  يك  باشند،  داشته  متقاطع  بازتاب  محورهای  كه  بازتابي  دو  ٣)

 دو شكل متشابه ، متجانس هستند 

 نظر   در  ميتوان  متشابه  ’A’B’Cو  ABC  مثلث  دو  .ميكند  حفظ  را  خط  شيب  تجانس   S    گزينه  :پاسخ تـشریحی   ◀

پس دو   است،  نشده  حفظ  ميباشند  ها  مثلث  ضلعهای  شامل  كه  هايي  خط   شيب  چون  باشد،   متفاوت  آنها  اضلاع  شيب  كه  گرفت

 .مثلث متجانس نيستند

 .ندارد   تبديلثابت  نقطه  زير  موارد   از  يك  كدام  ٧٨-

 ٤)هماني   غير  دوران  ٢)

 كدام هيچ

 صفحه در  غير صفر  بردار يك  تحت نقطه بايد هر  زيرا  هماني   غير   انتقال  در  :حل 

  ٣)انتقال غير هماني  ١)

 هماني   غير  تجانس 

   ١ گزينه :پاسخ تـشریحی ◀

  -تبديل است  نقطه ثابت  ميماند؛ پس دوراني ثابت  تحت هر دوران مركز.-بلغزد  روی خودش  ؛ بنابراين، نمي تواند بر  بلغزد

 .مركز تجانس، تصويرش روی خودش قرار ميگيرد؛ پس نقطه ثابت تبديل است

 .كند   نمي  حفظ  را  زير  موارد   از  يك  كدام  تجانس   ٧٩-

 زاويه   اندازه   ١) خط   شيب  ٢) شكل   جهت  ٣) شكل   مساحت  ٤)

 .كند  نمي  حفظ  را  شكل  مساحت  و  خط  پاره  طول  تجانس  S    گزينه  :پاسخ تـشریحی  ◀

  .باشد  مي   سينوسها  قضيه   درس   اهداف  جزء  زير  موارد   از   مورد  چند   ٨٠-

 قائم الزاويه را بيان كند؛مثلث   روابط طولي در )الف

كند؛   حل   را   مرتبط   مسائل   الزاويه،  قائم مثلث     در  طولي   روابط   از   استفاده   با 

 )ب دلخواه را بيان كند؛ مثلث    قضيه سينوسها در هر )ج 

است؛   برقرار   دلخواه مثلث     هر   در   سينوسها  قضيه   دهد   نشان 

 )پ   بزند  ال iم   را   زندگي  در   سينوسها  قضيه  كاربرد  از   هايي   نمونه  )د 

٤) ٥  ٣) ٤  ٢) ٣  ١) ١  

} 
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 :از  عبارتند   سينوسها  درس  اهداف  S    گزينه  :پاسخ تـشریحی  ◀

 كند؛  بيان  را  الزاويه  قائم  مثلث  در  طولي  روابط  ١-

  ٣-كند؛   حل  را  مرتبط  مسائل  الزاويه،  قائم  مثلث  در  طولي  روابط  از  استفاده  با  ٢-

 قضيه سينوسها در هر مثلث دلخواه را بيان كند؛ 

-است؛   برقرار  دلخواه  مثلث  هر  در  سينوسها  قضيه  دهد  نشان ٤-

 در حل مسائل مرتبط، از قضيه سينوسها استفاده كند؛  ٥

 .بزند  مثال  را  زندگي  در  سينوسها  قضيه  كاربرد  از  هايي  نمونه  ٦-
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 متوسطه   دوره  يازدهم  پايه  ١  حسابان  معلم  راهنمای  سوالات  :ششم  بخش

 ١-  )بتافایل(  . ……. نه ي گز جز  ه ب  ، ت اس  ١ ابان حس كتاب   در ه ادلعم و جبرمبحث یاه يازن  شپي از ري ز ای ه  نه ي گز مه ه 

 جبری   محاسبات  با  آشنايي  ١)

هندسي   و  حسابي  های  دنباله  جملات  مجموع  با  آشنايي  ٢)

 آشنايي با قدر مطلق و مفهوم آن  ٣)

 آنها  حل  روشهای  و  دوم  و  اول  درجه  معادله  با  آشنايي  ٤)

آشنايي با   ١- :  از  عبارتند  درس  اين  نيازهای  پيش    ٢  گزينه  :پاسخ تـشریحی   ◀

 محاسبات جبری 

  ٣-هندسي   و  حسابي  های  دنباله  با  آشنايي  ٢-

 آشنايي با قدر مطلق و مفهوم آن

 آنها  حل  روشهای  و  دوم  و  اول  درجه  معادله  با  آشنايي  ٤-

گزينه های   كدام يك از   )و هندسي حسابي جملات دنبالهمجموع (اول فصل اول   از درس  ١كتاب حسابان    هدف آموزشي  ٢-

 ?زير نيست 

 ٤)معمولي   محاسبات  انجام   ٢)

 انجام محاسبات پيچيده 

  ٣)دنباله   جملات  مجموع  شناخت  ١)

 تمركز بر مدل سازی و شهود

  و  سازی  مدل بر  تمركز  و  معمولي   محاسبات و   مجموع  شناخت حد  در درسي  كتاب   آموزشي  هدف S    گزينه  :پاسخ تـشریحی   ◀

 .كلاس خودداری شود  در  دشوار  مسائل  طرح  از  و  نكنيم  پيچيده   محاسبات  درگير  را  آموزان  دانش  شود  مي  توصيه  و  است  شهود

 .  …………گزينه  جز  به  هستند  ٢)  درجه   معادلات (  ١  حسابان  كتاب  اول  فصل  دوم  درس  اهداف   از  ها   گزينه  همه  ٣-

  ٤)آن   هندسي  تعبير  و  ٢  درجه  تابع  نمودار  با  آشنايي  ٢)

 حل معادلات  )نموداری(آشنايي با روش هندسي 

 مجذوری   دو  معادلات  حل  ١)

 ٢  درجه  معادلات  حل   با  آشنايي  ٣)

آشنايي   - ١ :  از  عبارتند  درس  اين  اهداف     ٣  گزينه  :پاسخ تـشریحی   ◀

 با روابط بين ضرايب و ريشه های معادله درجه دوم 

  – ٣دوم   درجه  توابع  صفرهای  تعيين  و  تابع  صفر  با  آشنايي  ٢  –  ٢

حل    - ٤آشنايي با نمودار تابع درجه دوم و تعبير هندسي آن   ٣

 معادلات دو مجذوری



١١
 يازدهم   پايه  ١  حسابان   ٦:فصل   پاسخ   با  رياضي  دبير  استخدامي  سوالات  پكيج  ٤

 

 

 معادلات   حل  )نموداری(  هندسي  روش  با  آشنايي  -  ٥

  ١  حسابان   كتاب   در  زير   های  روش   از  يك  كدام  از   سهمي   نمودار  از  استفاده  با  ٢  درجه   تابع  جبری  ضابطه  نوشتن  برای  ٤-

 ?استفاده شده است

  ٢)نمودار   از  نقطه  سه  داشتن با  سهمي  معادله  كلي  حالت از  استفاده  ١)

 استفاده از صفرهای تابع 

  ٢  درجه  معادله  های  ريشه  و  ضرايب   بين  روابط   ٣)

 ٣و  ٢گزينه  ٤)

  در  ها  ريشه  و  ضرايب  بين  روابط  از  استفاده  دوم  روش  تابع،  صفرهای  از  استفاده   اول  روش  S    گزينه  :پاسخ تـشریحی   ◀

تدريس به آن    زمان  كمبود  دليل  به  كه  دارد  وجود  هم  سومي  روش  البته  .است  مطلب  از  ديگر  بازنمايي  يك  دوم  درجه  معادله

نپرداخته ايم ولي در صورت امكان مي توان از آن استفاده كرد و آن روش ساخت سه معادله و سه مجهول براساس سه نقطه  

 .مي باشد كه از حل دستگاه، پارامترهای عبارت درجه دوم بدست خواهند آمد )نقاط تلاقي با محورها(خاص 

 ?چيست  كلاس  در  كار  طراحي   از   هدف  ٥-

  ٢)با رويكرد حل مسئله و طرح مسئله آشنايي  ١)

  ٣)يادگيری   تعميم  مواردی  در  و  تعميق   و  تثبيت

  ٤)توضيح يك راه حل و اثبات يا رد كردن آن 

 استدلال و بررسي كردن راه حل 

 است   يادگيری  تعمييم  مواردی  در  و   تثبيت  و  تعميق  كلاس   در  كار  هدف    ٢  گزينه  :پاسخ تـشریحی  ◀

 ?كرد  استفاده   توان  نمي  زير  توابع  از  يك  كدام  از  ١  حسابان  كتاب  اول  فصل  در   هندسي  روش  به  معادلات   حل  در  ٦-

  ٤)دوم   درجه  توابع  ٢)

 توابع كسری 

 خطي   توابع  ١)

 مطلق   قدر  توابع  ٣)

  مي  محدودی به علت محدوديت در نوع توابعي كه دانش آموزان تا اينجا مي شناسند از مثالهای S  گزينه   :پاسخ تـشریحی ◀

آوردن بعد امكان   های  فصل   در  رفتن   جلوتر   با  اما  مطلق  قدر  و  دوم  درجه  اول،  درجه  جنس  از  هايي  مثال   كنيم   استفاده  توانيم

 مثالهايي كه توابع راديكالي، كسری، نمايي و لگاريتمي و مثلثاتي نيز وجود داشته باشد، مي باشد 

 ?  چيست   )وگنگ  گويا  معادلات (  اول  فصل  سوم  درس  از  اصلي   هدف   ٧-

 مساله  سازی  مدل  ٢)

 گنگ   معادلات  حل  در  دامنه  تعيين   ٤)

 گنگ   و  گويا  معادلات   حل  با  آشنايي  ١)

 گويا   معادلات  در  جواب  ی  محدوده  تعيين  ٣)

 است  مدل سازی مسئله از مهمترين اهداف اين قسمت است كه با جزئيات مطرح شده   ٢گزينه   :پاسخ تـشریحی ◀



١١
 يازدهم   پايه  ١  حسابان   ٦:فصل   پاسخ   با  رياضي  دبير  استخدامي  سوالات  پكيج  ٥

 

 

 ?  است  شده  اشاره  زير  نكات  از  يك   كدام  به  ١  حسابان  كتاب  در  گنگ  معادلات  حل  در  ٨-

  ٤)گنگ   معادلات  حل  برای  متغير  تغيير   از  استفاده  ٢)

 همه موارد

 عبارت   ی  دامته  تعيين  ١)

 نامنفي   عبارت  چند  شدن  صفر  ٣)

اهميت ويژه   در حل معادلات گنگ توجه به نكات زير و مطرح كردن آنها در بين حل سؤالات از S  گزينه   :پاسخ تـشریحی ◀

 .ای برخوردار است

 .كرد  مشخص  را   مجاز  مقادير  محدوده  يتوان  م  ها  عبارت  دامنه  تعيين   با  :عبارت  دامنه  تعيين   *

مي تواند    يكسان  های  عبارت   حضور  موارد  در  مناسب  متغير تغيير   مجذوری  دو  معادلات  مانند  نيز   گنگ  معادلات  در  :متغير  تغيير  *

 .معادله را بسيار ساده كند

 باشند   صفر  بايد  آنها  همه  ̋  حتما   شود  مي  صفر  نامنفي  عبارت  چند  جمع  وقتي  :نامنفي  عبارت   چند  جمع   شدن  صفر  *

 ?است  نگرفته  قرار  بررسي  مورد  ١  حسابان   كتاب   در   مطلقي  قدر   معادلات  حل   برای  زير   های   روش  از  يك  كدام  ٩-

به   ٤)مطلق   قدر  داخل   عبارت  كردن  علامت   تعيين   از  استفاده  با  ٢)

 روش هندسي 

  به  ٣)مطلق   قدر  های  ويژگي  از  استفاده  با  ١)

 معادله  طرفين  رساندن  دو  توان

دو رساندن،   توان  مطلق،   قدر  های  ويژگي  روش  سه  از  استفاده  با  مطلقي  قدر  معادلات  حل  برای   ٢  گزينه  :پاسخ تـشریحی   ◀

 و روش هندسي مي توان مسئله را حل كرد

 ?است  شده  مطرح  ١  حسابان  كتاب  اول  فصل  در  زير  مطالب  از  يك  كداماثبات  ١٠-

هم   بر  خط  دو  بودن  عمود  شرط  ٢)

 ٢و  ١گزينه  ٤)

خط   از  نقطه  فاصله  آوردن  دست  به  ١)

 محاسبه طول پاره خط  ٣)

  دو  و  معادله دو  دستگاه  حل  شدن   شلوغ  به علت  خط،  از  نقطه  فاصله  يعني  ١  گزينه  مورد  در    ٣  گزينه   :پاسخ تـشریحی   ◀

در مورد  .خودداری شود  فرمول  اثبات  از  هم   رسمي  های  ارزشيابي  در  .است  شده  نظر  صرف  آن  كلي  اثبات  از  پارامترها  و  مجهول

ارتباط كشف شده    در اين كتاب به اثبات اين قاعده اشاره نشده است، بلكه با استدلال استقرايي و حالات خاص اين   ٢گزينه 

 .شودو از آن استفاده مي  

  چندمين جمله دنباله برابر صفر .بيست جمله اول يك دنباله حسابي، با جمله ی سي و نهم دنباله برابر استمجموع   ١١-

 ?است 

 نهم   ١) دهم  ٢) دوازدهم   ٣) چهاردهم  ٤)
 
 

 
S2٠ = a٣٩ → 

 

 
٢٠ 

( ٢a + (٢٠ - 1)d) = a + ( ٣٩ - 1)d 
٢ 

   ١  گزينه  :پاسخ تـشریحی   ◀

١٠(٢a + 1٩d) = a + ٣٨d → ٢٠a + 1٩٠d - a - ٣٨d = ٠ 

١٩a + 1٥٢d = ٠ → 1٩(a + ٨d) = ٠ → a + ٨d = ٠ → a٩ = ٠ 



١١
 يازدهم   پايه  ١  حسابان   ٦:فصل   پاسخ   با  رياضي  دبير  استخدامي  سوالات  پكيج  ٦

 

 

٤ ٤ ٤ 

 
 در   -١٢  ?است  چقدر   ٠1a مقدار  ٠٠1a = ٩٩1 و   ٠٠1S = ٠٠٠٠1 حسابي  دنباله  يك

٤) ٢٣  ٣) ٢١  ٢) ١٩  ١) ١٧  

 
n 

Sn = ٢ 
(a1 + an) → S1٠٠ = 

a1 + 1٩٩ = ٢٠٠ → a1 = 1 

 

 
١٠٠ 

٢ 
(a1 + a1٠٠) → 1٠٠٠٠ = ٥٠( a1 + 1٩٩) 

   ٢  گزينه  :پاسخ تـشریحی   ◀

an = a1 + ( n - 1)d → a1٠٠ = 1 + ٩٩d → 1٩٩ = 1 + ٩٩d ٩٩d 

= 1٩٨ → d = ٢ 

a1٠ = a1 + ٩d = 1 + 1٨ = 1٩ 

 ?است  كدام  m مقدار  است،  ديگری  جواب  مربع  ها   جواب   از   يكي   ٢x - mx - ٨ = ٠ ی  معادله   در   -١٣

- ٤) ١  - ٣) ٢  ٢) ٢  ١) ١  

  = 2𝛽 آنگاه  باشند،  معادله  های  جواب  𝛽 و  𝛼اگر   ٢  گزينه  :پاسخ تـشریحی   ◀

aβ = -٨ → 𝛽٣ = -٨ → 𝛽 = -٢ → 𝛼 = ٤ 

𝛼 + 𝛽 = m → )٤ + ) -٢ = m → m = ٢ 

 ?دارد  جواب  a از  مقاديری  چه  ازای  به  1  1   معادله  -١٤
 

a ≤ - 
1 (٤ 

 
a ≥ - 

1 (٣ 
 

a ≤ 
1 (٢ 

x٢ - 
x 

= a 
 

a ≥ ١) ٠  

١ = t → t٢ - t - a 
= ٠ 
x 

   ٣  گزينه  :تـشریحی پاسخ   ◀

 ≤Δ.  ٠  بايد  باشد،  جواب  دارای  حاصل  ی  معادله  اينكه  برای 

Δ= b2 - ٤ac → (-1)2 - ٤(1)( -a) ≥ ٠ → 1 + ٤a ≥ ٠ → a ≥ - 
1

 
٤ 

 |٢-x|كدام  است ?
- 

x-1 
+ 

|x| -٢ اگر  ١٥ < x < 1   حاصل 

- ٤) ٢  - ٣) ١  

x- ٢ |x-1| x 

١ 
(٢ 

١) ٢  

|x-2| 
= 

-(x-2) 
= -1 , 

x-1 = 
x-1 

= 1 , 
|x| 

= 
x 

   ٣  گزينه  :پاسخ تـشریحی   ◀ 1 =
x-2 x-2 |x-1| 

|𝑥 - ٢| 𝑥 - 1 

x-1 x x 

|𝑥| 

𝑥 - ٢ - 
|𝑥 - 1| 

+
 

= -1 - 1 + 1 = -1 
𝑥 

 -١٦  ?است  چقدر  |٨1 - x٣| + |٢٤ - x٤| = 1٢ ی   معادله های مجموع جواب

٤) ٢٧  ٣) ٩  ٢) ١٢  ١) ٣  

   ٢  گزينه  :پاسخ تـشریحی   ◀

|٣𝑥 - 1٨| + |٢٤ - ٤𝑥| = |٣(𝑥 - ٦)| + |-٤( 𝑥 - ٦)| = ٣ |𝑥 - ٦| + ٤|𝑥 - ٧ ٦١|  =٢| 𝑥 

- ٦١ | =٢ → |𝑥 - ٦ | =٣ 

→ { 𝑥 - ٦ = ٣ → 𝑥 = ٩ 𝑥 - ٣- = ٦  → 𝑥 = ٣ 


